



# 把好环保关，扮美咱家园

## 北宅街道扎实开展环境保护综合整治工作，公布监督电话87852395

□文/图 半岛全媒体记者 焦红红 报道

**本报讯** 截至8月28日，北宅街道10家散煤经营户清理完毕，余下6家正在清理中。这是目前北宅街道全面开展的环境保护综合整治工作中的一环。近期，街道多部门联合，加强对白沙河、五龙河、崂山水库等水源地保护，增强对农家宴排污、散乱污企业、禁养区养殖场、散乱墓地等整治力度，为生态美丽北宅把好环保关。

8月20日至25日，北宅街道农业服务中心、建设服务中心、畜牧服务中心联合区市政公用局、北宅街道城管执法中队、区农水局等部门，每天对辖区白沙河、五龙河流域内水域、排水口、散煤经营、家禽养殖户等进行检查，及时发现问题，及时整改。居民一旦发现环境污染问

题，可拨打87852395举报。

期间，经巡查发现，周哥庄、慕武石、北宅科、乌衣巷等存在河道有垃圾杂物等问题，立即通知社区安排人员整改，督促社区加强自身支流河沟自查自改，杜绝污水直排；组织人员清理三山水库附近的水域漂浮物约20方，8月24日清理崂山水库上游乌衣巷河左岸垃圾约40方。

8月27日上午，北宅街道农业服务中心（农水）工作人员巡查水库周边水源地河道，安装河长制标识牌15块，截至目前，辖区内43块河长制标识牌全部安装完毕，标识牌上公示了河流名称、河段起始点、河长姓名职责、河长制目标、监督电话等内容，方便群众第一时间反映河道情况。当天，东乌衣巷社区两侧下河口40米围网安装完毕。之前，街道共在

居民下河戏水多发河段安装40个“保护水源，严禁洗刷”标识牌，提醒居民保护水源。

同时，为抑制施工、道路扬尘，北宅街道建设中心成立工作小组，每天安排专人巡查在建工地施工现场，前期街道分管领导约谈歌尔项目、海信项目、硅谷线绿化项目负责人，要求按照施工规范，对施工现场内的裸露部分进行密目网覆盖，进出道路加装车辆清洗装置，对进出车辆进行清洗，且定期对施工现场内道路及裸露部分进行洒水等措施，防治抑制扬尘。

8月17日至19日，联合硅谷线施工单位，对硅谷线沿线进行建筑垃圾外运，共计30余车；对破损围挡布进行更换，共计200多平方米；对现场裸露部分进行密目网覆盖，共计1000多平方米。



安装保护水源标识牌。

图闻  
TU WEN



□半岛全媒体记者 焦红红 报道

## 起舞

8月23日上午，“欢乐崂山·群舞飞扬”2017年第三届全民广场舞大赛海选暨北宅街道第三届广场舞大赛在沟崖社区文化广场拉开序幕。当天，20支队伍齐聚“舞林大会”，特色民族舞、优雅印度舞、活力健身舞等，舞出“北宅范儿”。图为沟崖社区表演《美丽的神话》。

## “半岛微社区”上线啦！

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后，半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区，以岛城社区居民为重点服务对象，将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事，内容更新次数更密集、推出时间更灵活，第一时间预告和跟进各种社区活动，做您的社区生活小帮手。

另外，订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯，不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多！

半岛全媒体记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”

## 【北宅视点】

## 守护青山绿水，北宅有我一份责

□焦红红

近期，北宅街道环保工作成为重中之重，街道农业服务中心、建设服务中心、畜牧服务中心联合区市政公用局、北宅街道城管执法中队、区农水局等部门，每天对辖区水域、排水口、散煤经营、农家宴排污、家禽养殖户、散乱污企业等进行巡查“体检”，发现环境问题，及时整改。

紧抓不懈的环保工作，并不仅仅是为了迎接中央环保督查组，更重要的也是为了守护咱自己的家园。北宅街道位于自然保护区内，同时有30个社区位于水源地保护区域内，双层保护区域使得环保工作更为重要。同时，有着生态山地新城之称的北宅，青山绿水、魅力旅游资源是当地居民赖以生存、富农增收的重要依靠。

目前，街道在辖区水域已安装了40块“保护水源，严禁洗刷”的标识牌，43块河长制“名片”，公示了河流名称、河段起始点、河长姓名职责、河长制目标、监督电话等内容，方便群众第一时间反映河道情况。另外，街道公布了环保监督电话87852395，24小时有人接听，一旦发现问题，及时反映情况，立即整改问题，守护青山绿水，是每个北宅人的责任和义务。

线索提供  
18562821315

## 友情提示

本报覆盖北宅街道36个农村社区，如您没有收到报纸，可到所在社区居委会免费领取阅读。